I. Az z fokos szog radianban vett mértékszama wx /180, eszerint a kovetelmény
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sinx = sin —.
180
Két szog (forgasszog) szinusza akkor és csak akkor egyenld, ha kiilonbségiik 2m-nek egész szamu t6bbszorose, vagy
ha 0sszegiik m-nek paratlan tébbszorose, azaz
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ahol nyilvanvaléan k£ > 0. Innen
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Ha itt 7 helyett az ismert 22/7 kozelits értékét hasznaljuk (0,04 % hiba),
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(].) r = mk ~ 6,397[{:, 111.
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Az elsG esetben a 0 < k < 4 értékekkel
x~0; 6,397, 12,79; 19,19; 25,59;
a méasodikban ugyanezekkel
x~3,088; 9,264; 1544; 21,62; 27,79.
A megfelel$ értékek szama 10.

II. Az = < 90 korlatozas miatt

619
(1)-bsl: k< vy < 14,1, azaz k <14,

41
(2)-b6l: 2k+1< 62—2 < 29,2, azaz k<14,
tehat mindkét képlet 14 — 4 = 10 megfelel§ = értéket ad.

Pintér Janos (Budapest, I. Istvan g. IIL o. t.)

7.._

2 4T e 8

) 10 15 20 30
Megjegyzés. A megfelels x értékek leolvashatok, mint az
. , .
Yy=smx es Yy =sin 180 X

fiiggvényeket abrazolé gorbéknek a 0 < x < 30 intervallumbeli ivén adodo metszéspontok abszcisszai. (Az abran az
ordinatatengely egysége 10-szer akkora, mint az abszcisszatengelyé.)



